



车市回暖,订单增长势头强劲

消费得到释放,成熟车型货源充足



6月5日,齐鲁国际车展现场十分火爆,全省各地消费者前来逛展。
齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王媛 摄

齐鲁国际车展现场,这辆古董级的老爷车,引起了大家好奇。
齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 朱洪蕾 摄

相关链接

本届齐鲁国际车展,千款车型集中亮相,其中就有几款“不太一样”的车,让人眼前一亮。这些车不仅充满科技感、时尚感,而且在安全、智能方面相当超前,给人带来稳稳的幸福。

解剖车透明车老爷车 这些车带来稳稳的幸福

“切一刀”看真材实料

进入山东国际会展中心B展馆,一辆看上去被“切了一刀”的汽车,引起了记者的注意。走近一看,原来是参展人员直接把车给“解剖”了,让消费者可以直接看到车辆使用的材料和车辆结构,了解到车辆的安全系数。

润华Jeep副总经理张业珂表示,这辆大指挥官是实车切割的,就是要展示真实一面,消费者可以看到里面的真材实料,车身结构使用的是热成型钢材,其中AB柱和顶棚等部位都是热成型钢,双层近4毫米厚,是德国本特勒在中国供应的最厚的材料,能够确保车辆在全路况环境下的车身刚性。

七十岁的老爷车也来了

进入C展馆,一辆英式老爷车引人注目。这辆带有明显“古董”气息的老爷车,被单独放在了有玻璃罩保护的展位上。

MG山东区市场经理李耸介绍,这是MG历史上“首款”左舵车,是首款使用独立前悬挂系统、首款同时配有左驾和右驾、首款使用齿轮和小齿轮的MG跑车,首款使用辐板式车轮的跑车,它所处的年代在1949-1951年,比展位上很多人的年龄都要大。

李耸介绍,这款车本身就是古董了,虽然车子年龄很大,但是保养得很好,现在还能跑。

透明外壳高端大气

在齐鲁国际车展C展馆东风本田展位,一辆只有透明外壳、轮胎和悬架装置的汽车,吸引了不少人的视线。

展位上一位销售人员告诉记者,这辆车是为了展示东风本田车辆的一些亮点,悬架前后独立悬挂,结构分布合理,能够让车具有更好的减震性能,消费者在驾驶的时候更舒适。

在透明外壳上,还专门放上人形的线条,就是要显示人坐在里面的空间,外壳上的显示灯,能更好显示人在车内的状态。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 朱洪蕾 孙远明

一场突如其来的疫情,给汽车行业带来了巨大冲击。如今疫情得到控制,国家及地方出台有关促消费的政策,汽车经销商促销力度加大,中国汽车行业恢复得如何?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访了多家参展车企。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 孙远明 朱洪蕾

现场十分火爆 新订单在排队

6月5日是齐鲁国际车展的第二天,现场十分火爆,全省各地来的消费者赶到山东国际会展中心选购心仪的爱车。“之前进口车一直不好订,现在能订上吗?”“进口车会不会出现涨价?”奔驰展台前,不少消费者提出自己的疑问。

“目前仍然要受一些影响,不过比前几个月好多了。”济南之星内训师隋秉松介绍,之前奔驰不好订的原因,一方面是国外受疫情影响,产量下降;另一方面是之前积累的订单较多,新订单在排队。“奔驰不会出现加价的情况,如今真特别难订的基本都是些零部件。”销售顾问告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者。

记者从车展现场了解到,宝马进口车如今仍不好订,销售顾问表示,“具体什么时候完全恢复还得看国外的疫情”,本次车展上,第一次在济南展出的宝马X7和平时很难见到的宝马i8也来参展了,有购买意向的消费者可以提前过来看看。

润华Jeep副总经理张业珂介绍,进口车辆的订单一般都是在前一年下单,到第二年会逐渐运输到国内,一些车因为订单早在去年就下了,车会先运到国内港口的仓库那边。他表示,进口车

Jeep中,牧马人是比较新的车型,受疫情影响比较大,货源不是很充足。大切诺基作为一款成熟的车型,销量比较稳定,受到疫情的影响很小,货源充足。

更注重环保健康 分期付款比去年多

“这次疫情让我突然有了买车的念头,相比公共交通,私家车更加健康、方便。”济南市民王先生在车展逛了一上午,计划入手一辆家用轿车。

“通过这次疫情,我们发现广大消费者对车辆的环保效能更加关注,到展台的很多客户咨询车内的空气质量和品质。”山东富豪集团品牌总经理辛国靖说,沃尔沃倡导的“健康即豪华”造车理念逐渐得到消费者的认可,“我们的新车打开没有‘新车味’,车内材料环保,这也是我们展台消费者来得比较多的原因。”

“今年选择低价位和分期付款的也比往年多了。”广汽本田山和店市场经理胡瑾告诉记者,疫情期间收入受到影响,经济因素或成为购车优先考虑的问题。

有分析认为,6月疫情稳定后,国内消费市场逐渐恢复,学校开学,生产生活恢复正常,会带来一部分家庭用车需求的释放。同时,国家及地方出台有关促消费的政策,汽车经销商促销力度加大,刺激汽车消费。此外,一些城市的线下车展活动也会拉动汽车消费。

逐渐回暖 不少人看好六月车市

中国汽车行业在受到疫情打击后,近两个月出现回暖的迹象。据中汽协数据显示,4月份,中汽协统计口径的汽车市场出现了产销双双超过200万辆的情况,基本恢复到去年11月份的销量水平。5月,全国汽车行业销量预计完成213.6万辆,环比增长3.2%,同比增长11.7%。

此外,全国范围内,一度推迟的多个大型车展也终于确定了开展日期,车企也是瞄准了这一回暖潮推出一众新车,不少人对六月的市场比较看好,希望能持续恢复。

据了解,自4月以来豪华车品牌沃尔沃客户订单量同比增长近30%,环比增长近60%,呈现出强劲的增长势头。

奔驰销售顾问也告诉记者,疫情得到控制后,或许是因压抑的消费得到释放,订单量确实有增长,“有时候都忙不过来。”

“2月份受疫情影响大,3月份就逐渐开始恢复,如今订单量和往年水平差不多。”广汽本田山和店市场经理胡瑾说。

“昨天车展上我们就有80个订单。”胡瑾表示,本以为因为疫情参加车展的人少些,没想到销售顾问还不够,“不少人都在等车展,等优惠,看来明天还得再加一些销售顾问。”

圣青日照绿茶新茶热销!惠民价60元受市民追捧

免费包邮,支持货到付款,精选春芽、低温揉捻炒制,豌豆鲜、板栗香、耐冲泡 惠民价60元/斤起

爆款圣青日照春茶 60元/斤 (原价:120元/斤) 买5斤送总价值198元 法国红酒1瓶	精选圣青日照春芽 90元/斤 (原价:190元/斤) 买5斤送总价值396元 法国红酒2瓶	优选圣青日照绿茶 120元/斤 (原价:280元/斤) 买4斤送总价值396元 法国红酒2瓶	头茬圣青日照绿茶 180元/斤 (原价:380元/斤) 买3斤送总价值396元 法国红酒2瓶	头茬精选日照绿茶 240元/斤 (原价:520元/斤) 买3斤送总价值594元 法国红酒3瓶	 支持扫码下单
---	---	--	--	--	--

全省免费包邮,支持货到付款,齐鲁晚报旗下严选平台,品牌护航,晚报码帮严格把控质量,让您售后无忧,购物更放心!

抢购电话: 0531-85196551 15563358729 (8:30-19:00节假日不休息)
地址: 齐鲁晚报·码帮粮品读者体验店(沂源大街2号,大众传媒大厦东门,市内乘坐2、59、79、103在历山路和平路下车,青岛银行北临)

特价时间: 6月6日-6月15日
全省包邮,支持货到付款